«БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО – 2017»

14 марта на базе МБУ ДО ДЮСШ прошёл традиционный районный этап областной акции юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо».

Очередной раз юидовцы Грязинского района собрались, чтобы показать свои знания, умения и навыки безопасного поведения на дороге. Первый теоретический этап соревнований состоялся 10 марта на базе МБОУ СОШ №9, где юидовцы показали знания правил дорожного движения, основ медицины и умение оказывать первую доврачебную помощь в аварийных

ситуациях.



Соревнования по фигурному вождению велосипеда, а также умение водить велосипед по правилам в «Автогородке» продемонстрировали ребята в спортивном зале ДЮСШ.

После подведения итогов лучшими были признаны команда ЮИД СОШ №9, вторыми стали юидовцы ООШ с. Двуречки, третье место у ребят СОШ №5.

Все призёры получили грамоты и ценные подарки: роликовые коньки, скейтборды и мячи.

Победители районной акции «Безопасное колесо» - команда школы N_{2} 9 18 марта будет защищать честь Грязинского района на областном этапе акции «Безопасное колесо»- 2017.



